
RELAÇÃO DAS MATÉRIAS PARA A “ORDEM DO DIA”
DA SESSÃO   ORDINÁRIA   DO DIA   11/07/2019

MATÉRIAS COM PRAZO VENCIDO - LOM

1 - DISCUSSÃO ÚNICA

Maioria absoluta

VETO  Nº  29/19 -  PREFEITO  MUNICIPAL  -  VETO  PARCIAL AO
PROJETO DE LEI Nº 265/2018, DE AUTORIA DO VEREADOR BONI,
QUE  INCLUI  NO  CALENDÁRIO  OFICIAL  DE  EVENTOS  DO
MUNICÍPIO  DE  RIBEIRÃO  PRETO  O  EVENTO  ESPORTIVO
CORRIDA E CAMINHADA NOVEMBRO AZUL.

2 - DISCUSSÃO ÚNICA

Maioria absoluta

VETO  Nº  30/19 -  PREFEITO  MUNICIPAL  -  VETO  TOTAL  AO
PROJETO  DE  LEI  Nº  324/2017,  DE  AUTORIA  DO  VEREADOR
ALESSANDRO  MARACA,  QUE  DISPÕE  SOBRE  VISTAS  DE
PROCESSOS  ADMINISTRATIVOS DE OBRAS NO MUNICÍPIO  ÀS
ENTIDADES  ACADÊMICAS  E  ALUNOS  DE  ENGENHARIA  E
ARQUITETURA E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.

3 - DISCUSSÃO ÚNICA

Maioria absoluta

VETO  Nº  31/19 -  PREFEITO  MUNICIPAL  -  VETO  TOTAL  AO
PROJETO  DE  LEI  Nº  244/2018,  DE  AUTORIA  DO  VEREADOR
ALESSANDRO MARACA, QUE DETERMINA QUE OS ÔNIBUS DE
TRANSPORTE PÚBLICO COLETIVO, EXIBAM NO PARA-CHOQUE
TRASEIRO,  ADESIVO  COM  OS  DIZERES  PEGAR  RABEIRA EM
ÔNIBUS  É  CRIME  E  GERA  PERIGO  DE  MORTE,  CONFORME
ESPECIFICA E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.

4 - 1ª E 2ª DISCUSSÕES

Maioria absoluta

PROJETO  DE  LEI  COMPLEMENTAR  Nº  47/19 -  PREFEITO
MUNICIPAL  -  AUTORIZA  A  PREFEITURA  MUNICIPAL  DE
RIBEIRÃO  PRETO  A  CONCEDER  DIREITO  REAL  DE  USO  À
ASSOCIAÇÃO  DOS  CRIADORES  DE  PÁSSAROS  DE  RIBEIRÃO
PRETO E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.

MATÉRIAS EM REGIME DE “URGÊNCIA ESPECIAL”

5 - 2ª DISCUSSÃO

Maioria absoluta

PROJETO  DE  LEI  COMPLEMENTAR  Nº  59/19 -  PREFEITO
MUNICIPAL  -  EXTINGUE  E  CRIA  CARGOS  DE  PROVIMENTO
EFETIVO  NO  ÂMBITO  DA  SECRETARIA  MUNICIPAL  DA
EDUCAÇÃO  E  DÁ  OUTRAS  PROVIDÊNCIAS  (PROFESSOR  DE
ARTE - PROFESSOR DE EDUCAÇÃO FÍSICA).

6 - 1ª E 2ª DISCUSSÕES

Maioria absoluta

PROJETO  DE  LEI  COMPLEMENTAR  Nº  52/19 -  PREFEITO
MUNICIPAL -  AUTORIZA O  PODER  EXECUTIVO  A CONCEDER
ISENÇÃO  DE  TARIFA  DO  TRANSPORTE  PÚBLICO  URBANO
COLETIVO DE PASSAGEIROS, NO ÂMBITO DO MUNICÍPIO, SOB A
GESTÃO  DA  TRANSERP  -  EMPRESA  DE  TRÂNSITO  E
TRANSPORTE URBANO DE RIBEIRÃO PRETO S/A,  ÀS PESSOAS



COM DEFICIÊNCIA, CONFORME ESPECIFICA.

7 - DISCUSSÃO ÚNICA

Maioria absoluta

6 Emendas
 

PROJETO DE LEI Nº  134/19 -  PREFEITO MUNICIPAL -  DISPÕE
SOBRE  A  QUALIFICAÇÃO  DE  ENTIDADES  SEM  FINS
LUCRATIVOS COMO ORGANIZAÇÕES SOCIAIS DE EDUCAÇÃO,
PARA ATUAREM NA EDUCAÇÃO INFANTIL, PRIMEIRA ETAPA DA
EDUCAÇÃO BÁSICA, NAS ESCOLAS ESPECIFICADAS CONFORME
RELAÇÃO E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.

8 - DISCUSSÃO ÚNICA

Maioria absoluta

PROJETO DE LEI Nº 137/19 - PREFEITO MUNICIPAL - AUTORIZA
O PODER EXECUTIVO MUNICIPAL A CONTRATAR OPERAÇÃO DE
CRÉDITO  DE  FINANCIAMENTO,  COM  A  CAIXA  ECONÔMICA
FEDERAL,  PARA  IMPLANTAÇÃO  DO  PROGRAMA  AVANÇAR
CIDADES,  DESTINADO  A  PROMOVER  A  MELHORIA  DO
SANEAMENTO BÁSICO NO MUNICÍPIO, OFERECER GARANTIAS
E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.

DEMAIS MATÉRIAS

9 - DISCUSSÃO ÚNICA

Maioria simples

Substitutivo
 

PROJETO  DE  LEI  Nº  94/19 -  GLÁUCIA BERENICE  -  DISPÕE
SOBRE A PUBLICIDADE DOS ÓRGÃOS DOS ATOS, PROGRAMAS,
OBRAS,  SERVIÇOS  E  CAMPANHAS  DOS  ÓRGÃOS  DA
ADMINISTRAÇÃO  DIRETA  E  INDIRETA  NO  ÂMBITO  DO
MUNICÍPIO DE RIBEIRÃO PRETO E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.

10 - DISCUSSÃO ÚNICA

Maioria simples

PROJETO DE LEI Nº 138/19 -  MESA DA CÂMARA MUNICIPAL -
RECONHECE  E  DENOMINA  LOGRADOUROS  PÚBLICOS
MUNICIPAIS,  SOB  DENOMINAÇÕES  QUE  MENCIONA  E  DÁ
OUTRAS PROVIDÊNCIAS.

LINCOLN FERNANDES
Presidente


